

XXI SESIÓN DE RESOLUCIÓN

"2024, Año de los Pueblos Yumanos, pueblos Originarios y de las personas Afromexicanas"

De conformidad con lo dispuesto por los artículos 68 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Baja California, 10, fracción IV y 7, 8 y 14 de la Ley del Tribunal de Justicia Electoral del Estado de Baja California, y 4 del Reglamento Interior de este Tribunal, **SE HACE DEL CONOCIMIENTO PÚBLICO** que este Tribunal de Justicia Electoral del Estado de Baja California, celebrará la XXI SESIÓN DE RESOLUCIÓN a las catorce horas del miércoles veinticuatro de abril del año en curso, con el objeto de dictar resolución a los expedientes que a continuación se detallan:

EXPEDIENTE	RECURRENTE	AUTORIDAD RESPONSABLE	MAGISTRATURA PONENTE
JC-58/2024 JC-59/2024 ACUMULADOS	Jaime Esteban Capella Ibarra	Consejo General Electoral del Instituto Estatal Electoral de Baja California	Carola Andrade Ramos
JC-47/2024 JC-48/2024 ACUMULADOS	Julio Josué Hernández Méndez	Instituto Estatal Electoral de Baja California	
JC-52/2024 JC-53/2024 JC-54/2024 JC-55/2024 JC-57/2024 ACUMULADOS	Aminthia Guadalupe Briceño Cinco	Comisión Permanente Estatal del Partido Acción Nacional en Baja California	Germán Cano Baltazar
JC-49/2024	José Luis Bribiesca Alcolea	Comisión Operativa Nacional Del Partido Movimiento Ciudadano	Jaime Vargas Flores

ATENTAMENTE

JAIME VARGAS FLORES
Magistrado Presidente